IL TRATTORE DI ZIO TOBIA

Il trattore di zio Tobia stamattina alle 8 non voleva proprio partire. Cosi
zio Tobia ha smontato il motore per cercare il guasto.

Dopo circa 1 ora ha contato per terra 1346 viti, 4 pistoni e 2
ammortizzatori.

Nel rimontare il motore zio Tobia ha riutilizzato 1097 viti.

Quante viti sono rimaste a terra avanzate?

Nel testo sottolinea in rosso i dati utili ed in giallo i dati
inutili.

Utilizzando i dati utili costruisci lo schema giusto per
risolvere il problema.
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Ora, utilizzando i dati inutili prova ad inventare il testo di
Q un problema che si risolve con la sottrazione.

Controlla se i tuoi compagni hanno lavorato come te e
parlane con loro.
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